



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

盐湖区

盐湖区北城办中片九社区

堆云洞里进行党史学习教育

运城晚报讯(记者 祁克宁) 如何把党史学习教育做深做实? 4月7日,盐湖区北城办中片理想城、黄河、锦绣北、锦绣南、阳光、运拖、乔西、幸福庄、康乐等9个社区的100余名党员,来到中共河东特委旧址——夏县堆云洞,开展“铭记党史 缅怀先烈”党史学习教育。

在堆云洞红色教育基地,全体党员参观了“河东黎明前的曙光”、河东特委特支展馆、嘉康杰生平展馆、嘉康杰办学展厅等主题场馆。通过一幅幅珍贵的影像照片,追忆嘉康杰等革命先烈的烽火岁月,感受他们浴血奋战、不怕牺牲的精神,感悟共产党人的初心和使命。随后,在庄严的党旗下,全体党员重温了入党誓词。在中共河东特委原会议室旧址,党员们谈感想、说体会,交流学习心得。



▲重温入党誓词

理想城社区党员李长锁表示,一名政治站位高、信念坚定的合格党员。切实增强思想自觉和行动自觉,做

学苑社区 博物馆里学党史



▲杨祁明(左一)向党员讲解事迹

运城晚报讯(记者 崔萌)4月6日,盐湖区东城办学苑社区组织辖区党员走进运城博物馆,开展党史学习教育,传承红色基因,赓续红色血脉。

党史学习教育中,社区离退休党支部常务副书记杨祁明,带领社区工作人员及辖区党员参观了“条山风云”展厅。他围绕河东领袖嘉康杰的革命事迹,开展党课学习。“嘉康杰是河东人民心目中的革命英雄。”杨祁明介绍道,大革命失败后,国民党大搞清党运动,在一片白色恐怖中,嘉康杰毅然放弃无政府主义,改信马克思主义,并加入中国共产党,成为一名坚强的共产主义战士……

“学习党史,才能明白今天的幸福生活来之不易。”社区工作人员王玲说,作为社区工作人员,她要不忘初心、牢记使命,像革命先烈一样履行共产党员的神圣职责。

圣惠北路社区 学党史 祭先烈



运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 欧阳娟)近日,盐湖区北城办圣惠北路社区组织全体人员学习党史、祭奠先烈(左图),进一步增强工作人员的自信心和自豪感,为更好地服务辖区居民“充电蓄能”。

原盐湖区委组织部副部长赵宏元带领社区工作人员回顾了党的百年历史。他声情并茂的讲述,生动再现了党波澜壮阔的百年风云,令人备受鼓舞。随后,全体人员冒雨来到盐湖区烈士陵园,向烈士敬献花圈,为烈士扫墓。

该社区党支部书记兼主任赵金荣表示,今天的幸福生活是先烈们用生命和鲜血换来的,必须时刻铭记先烈的丰功伟绩,在新时代作出新贡献。

闻喜

南城社区 缅怀先烈 践行使命

运城晚报讯 4月5日,闻喜县南城社区组织开展“缅怀先烈、践行使命”党史学习教育。

当天,该社区工作人员和辖区党员来到该县裴庄镇烈士陵园缅怀先烈,瞻仰烈士纪念碑,聆听先

烈们为党为国为人民英勇献身的英勇事迹。随后,大家面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词,学习先烈精神,不忘初心践行使命,发挥好先锋模范作用。

社区相关负责人表示,通过此

次党史学习,大家进一步坚定了共产主义理想信念,强化了政治意识,增强了工作责任感、使命感,并在社会主义现代化建设的新征程中建功立业、积极贡献。

(刘佳)

◆社区播报

盐湖区

恒大绿洲社区 有序接种疫苗 普及接种知识

运城晚报讯(记者 寻霄)连日来,盐湖区北城办恒大绿洲社区组织居民有序开展新冠疫苗接种工作,并邀请社区卫生服务中心医生讲解新冠疫苗接种的注意事项。

“没接种疫苗的居民要提前查清自己是否属于易过敏体质,对于疫苗接种的不良反应也要提前知晓,避免引起不必要的恐慌。已经接种疫苗的居民也应在公共场合佩戴口罩,注意社交距离和个人卫生。”社区卫生服务中心张医生为居民讲解新冠疫苗接种的注意事项。

据了解,目前该社区已经有序分批展开新冠疫苗的接种工作。与此同时,社区工作人员还进行了疫苗接种知识的宣传,为居民打消顾虑,助力社区免疫屏障的建立。



▲医生讲解新冠疫苗接种的注意事项

◆社区留言

口腔诊所 服务暖心获点赞

运城晚报讯(记者 李爽)4月8日上午,盐湖区金海湾小区七旬居民朱先生致电晚报热线 2233366,感谢小区临街口腔诊所医护人员的暖心服务。

朱先生说,他的一颗牙齿松动好长时间了,他想找大夫把这颗牙给拔了。4月7日下午,他就近来到小区临街的品嘉口腔诊所,一位大夫接待了他。这位大夫详细登记了他的信息,包括年龄、身体状况、既往病史等,随后给他量了血压,做了心电图等检查。大夫尊重朱先生的意愿,没有打麻药,很快就把牙拔了。随后,大夫又给朱先生交代了注意事项,给他带了消毒棉球、酒精和纱布。朱先生到前台付钱,但工作人员不收他的钱。给朱先生拔牙的大夫解释说:“伯伯,就是我们医生动手,用一下设备和器械,没有产生啥费用,举手之劳的事,你不用放在心上。”

朱先生很感动,他说,诊所医护人员的服务真好,耐心、仔细、负责任。这种为患者负责、为患者服务的精神难能可贵,值得赞扬。

编辑小语

社区家园 你我共建

读者朋友,社区版是报道社区新闻、社区故事的园地,只要是发生在社区的故事,家长里短、小情大爱,您都可以写出来投稿给我们,邮箱地址:ycwbsq@126.com;您也可以打电话提供线索,热线电话:2233366。